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بارم و خاندان مطهرش به سوالات زیر با دقت پاسخ دهید. هافرزندان خوبم با یاد خدا و ذکر صلوات بر پیامبر مهربانیردیف

𝑥 2 اعداد1 − 𝑥 3 و 1 − 𝑥 3 و 2 + اُم این دنباله چند  1401ی هستند، جمله صعودی ی حسابیی اول دنبالهسه جمله 4

است؟

1

دو مجموعه جدا از هم باشند، حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 𝐵و  𝐴اگر 2

( 𝑨 ∪ 𝑩   ́ ) ∩ 𝑩
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tan رالف( اگ3 𝑥 = باشد حاصل عبارت زیر را محاسبه کنید:  2−
2 sin 𝑥 − 3 cos 𝑥

cos 𝑥 + 4 sin 𝑥
=

احت آن چقدر است؟درجه، مس 45و یک زاویه  8و  5لاع الاضلاعی با اضب( در متوازی

1
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𝑥2 اگر 4 + 4𝑦2 = 𝑥𝑦 و 14 =
1

2
𝑥 باشد، حاصل   + 2 𝑦 چقدر است؟
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 الف( مخرج کسر را گویا کنید: 5
23

2 √33
−1

=

  ب( حاصل را به صورت ساده شده بدست آورید. 

√4 + 2√3
4

× √√3 − 1 
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جای مهر
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بنویسید. آن را بصورت بازه نامعادله زیر را حل کنید و جواب 6
2𝑥2 + 5 𝑥

𝑥2 − 4
≤ 1
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𝑦 اگر بیشترین مقدار سهمی به معادله 7 =
𝑎

4
𝑥2 + 3 𝑥 + 𝑎 − را بدست آورید. 𝑎، مقدار باشد 7برابر   1

75/0

𝑓(𝑥) نمودار تابع 8 = {−𝑥2 + 2 𝑥      𝑥 ≥ 1
−𝑥 + 3          𝑥 < 1

را رسم کرده و دامنه و برد آن را بدست آورید.  
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است: fنمودار مقابل مربوط به تابع  9

𝑓 الف( حاصل (𝑓 (
3

2
چقدر است؟  ((

آن چقدر است؟ای ثابت است؟ مقدار در چه بازه fب( تابع 

1

2
1

2 4 2- 1- 1 3 
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𝑓(𝑥) تابعالف(  10 = −|𝑥 − 2| + را به روش انتقال رسم کنید و برد آن را نیز بنویسید.  3

𝑓(𝑥)ب( اگر  = (𝑎 − 2)𝑥2 + 𝑏𝑥 + را بدست آورید. 𝑏و   𝑎یک تابع ثابت باشد مقادیر  4

1
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تاریخ را در یک ردیف کنار هم قرار دهیم به طوریکه هیچ دبیر تاریخی کنار هم نباشد، به  دبیر 3و  دبیر ادبیات 4خواهیم می 11

توان این کار را انجام داد؟چند حالت می

25/1

1.2.3}الف( مجموعه  12 … عضوی دارد؟ 3چند زیر مجموعه  {10.

وجود ندارد؟ 7و  6اعداد وجود دارد و  5عضوی عدد  3ی ب( در چند زیرمجموعه

75/0

75/0

ها کنار هم نباشند؟ 𝑆به طوری که  𝑆𝑌𝑆𝑇𝐸𝑀های حروف کلمه تعداد جایگشت 13
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کنیم:مهره از ظرف خارج می 3مهره سیاه موجود است. به تصادف  5مهره سفید و  4در ظرفی  14

هستند؟ رنگهای خارج شده همالف( با چه احتمالی مهره

های خارج شده سفید است؟یکی از مهرهب( با چه احتمالی حداقل 
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75/0
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𝑃(𝐴)  که باشند به طوری 𝑆ای دو پیشامد از فضای نمونه 𝐵و  𝐴اگر  15 = 𝑃(𝐵)  و  0/6 = و   0/7
𝑃(𝐴 ∩ 𝐵 ́ ) = 𝑃(𝐴́   اهگآن  0/2  ∩  𝐵)  چقدر است؟

1

، چقدر احتمال دارد که دو برابر کنار یکدیگر باشند.به تصادف در یک ردیف باشند ها با هم برادرندنفر آنکه دو اگر هفت نفر  16

1

رهای زیر را مشخص کنید.نوع متغی 17

..................................و       ..................................  ←          الف( گروه خونی افراد 

..................................و       ..................................  ← آلایندگی هوا  ب( میزان

..................................و       ..................................  ←       ج( مراحل تحصیلی
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20امضا و تاریخ.............................................   با حروف.........................   نمره با عدد
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